Урок 8. Контрольная работа № 1

Цели урока:

– повторить основные понятия главы 1, проконтролировать знания учащихся.

Ход урока
1. Организационный момент.

2. Проверка домашнего задания.

Следует обсудить решение задач 1.8 – 1. 10 (стр. 33).

3. Контрольная работа.

Вариант I.
1) Лазерный диск может содержать 650 Мбайт информации. Определите, сколько дискет объемом 1,39 Мбайт потребуется, чтобы разместить информацию с одного лазерного диска?

Ответ: 468 дискет.

2) Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики – нолики на поле 8 х 8 после первого хода первого игрока, играющего крестиками?

Ответ: 6 бит.

3) Заполнить таблицу и стрелочками показать соответствия.

	Носители информации
	
	Их использование

	Дискета
	
	Написать письмо

	Бумага
	
	Записать компьютерную игру

	Аудиокассета
	
	Сделать фотоизображение

	Фотопленка
	
	Записать исполнение песни

	Видеокассета
	
	Записать ноты песни


4) Заполнить пропуски числами и проверить правильность вычис-лений с помощью программы перевода единиц измерения: 


а) 5 Кбайт = __ байт = __ бит, 


б) __ Кбайт = __ байт = 12288 бит; 


в) __ Кбайт = __ байт = 213 бит; 


г) __Гбайт =1536 Мбайт = __ Кбайт; 


д) 512 Кбайт = __  байт = __  бит.

5) В рулетке общее количество лунок равно 128. Какое количество информации мы получаем в зрительном сообщении об остановке шарика в одной из лунок?

    Ответ: 7 бит.

6) Найти x из следующих соотношений: 

а) 16x бит = 32 Мбайт; 

Ответ: х = 7.

Вариант II.

1) Сколько дискет объемом 1,39 Мбайт потребуется для записи 100 Мбит информации?

Ответ: 72 дискеты.

2) В рулетке общее количество лунок равно 32. Какое количество информации мы получаем в зрительном сообщении об остановке шарика в одной из лунок?

Ответ: 5 бит.

3) Заполнить таблицу и стрелочками показать соответствия.

	Устройства для сбора  информации
	
	Их использование

	Воздушный зонд
	
	Наблюдать звезды

	Градусник
	
	Исследовать звуки морских животных

	Эхолот
	
	Определить состояние больного

	Телескоп
	
	Сравнить массу тел

	Весы
	
	Изучить направление ветра


4) Заполнить пропуски числами и проверить правильность вычислений с помощью программы перевода единиц измерения: 


а) 8 Кбайт = __ байт = __ бит, 


б) __ Кбайт = __ байт = 11552 бит; 


в) __ Кбайт = __ байт = 215 бит; 


г) __Гбайт =1444 Мбайт = __ Кбайт; 


д) 256 Кбайт = __  байт = __  бит.

5) Какое количество информации несет в себе сообщение о том, что нужная вам программа находится на одной из восьми дискет?

Ответ: 3 бита.

6) Найти x из следующих соотношений: 

 8x Кбайт = 16 Гбайт.

Ответ: х = 8.

4. Итоги урока.

5. Домашнее задание.

